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WYJAŚNIENIE I ZMIANA
 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

ORAZ
PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE PODSTAWOWYM BEZ NEGOCJACJI: 

Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej im. Janusza Korczaka 
w Niemstowie.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6  oraz art. 286 ust. 1 i 3  ustawy z dnia 11 września
2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023 r., poz. 1605 z poźn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, dokonuje
wyjaśnienia i zmiany  treści SWZ oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Ogłoszenie  o  zmianie  ogłoszenia  zostało  opublikowane  w  BZP,  oraz  na  platformie  zakupowej
https://platformazakupowa.pl/pn/ug_l  ubin  .

Zamawiający, przedłuża termin składania ofert do dnia: 18.04.2024 r. do godz. 10:00. 
Otwarcie ofert odbędzie się dnia:  18.04.2024 r. o godz. 10:30. 
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 17.05.2024 r.

Pytanie 1:  Zamawiający udzielił odpowiedzi:

Jak sam Zamawiający potwierdził w postepowaniu obowiązuje wynagrodzenie kosztorysowe, a tym samym wycenę
należy przygotować w oparciu o przedmiar. Zamawiający nie może przerzucać na wykonawcę odpowiedzialności za
ewentualne  wady  dokumentacji  czy  rozbieżności  między  przedmiarem,  a  dokumentacją.  To  obowiązkiem
Zamawiającego  jest  rzetelne  przygotowanie  dokumentacji  przetargowej  w  tym  przedmiaru  robót.  W związku  z
powyższym ponownie wnosimy o potwierdzenie, że zakres zamówienia jest zgodny z udostępnionym przedmiarem
robót,  w przypadku ewentualnych zmian Zamawiający winien odpowiednio zaktualizować przedmiar robót tak aby
ostateczne wersja przedmiaru robót była wiążąca, a ewentualne błędy w udostępnionym przedmiarze robót nie mogą
obciążać wykonawcy.
Odpowiedź:  Zamawiający  potweirdza,  że  zakres  zamówienia  jest  zgodny  z  udostępnionym  przedmiarem  robót.
Wszelkie niezbędne informacje dotyczące sposobu obliczenia ceny zawarte są w Rozdziale XV SWZ.

Pytanie 2: Prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie.
1). W niniejszym postępowaniu obowiązuje wynagrodzenie kosztorysowe. W przedmiarze mamy rozbieżności dotyczące
ilości słupów piłkochwytów. Z projektu wynika, iż do zabetonowania jest 29 sztuk słupów pilkochwytowych, natomiast
przedmiar  robót  podaje:  poz.28  "Wykopanie  dołów"  -  38  szt;  poz.30  "Stopy  fundamentowe"  -  29  szt;  poz.31
"Osadzenie słupów piłkochwytów w tulejach" - 38 szt. W związku z rozbieżnościami w dokumentacji oraz przedmiarze
prosimy o zaktualizowanie przedmiaru robót.
Odpowiedź: Zamawiający wprowadza zmianę do przedmiaru robót w zakresie obmiaru dla pozycji nr 28, 29, 30 i 31:

Lp Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszczególne Razem

28
d.3

KNR 2-01
0312-10

Wykopanie dołów o powierzchni dna do 0,2 m2 i
głębokości do 1.0 m (kat. gruntu III)
29

dół.  29 29

29
d.3

KNR 2-02
1101-01

Podkłady betonowe na podłożu gruntowym 
0,4 * 0,4 * 0,1 * poz.28 

m3 0,464 0,464

30
d.3

KNR 2-02
0203-01

Stopy fundamentowe betonowe, o objętości do 0,5
m3 - ręczne układanie betonu
13 * 0,4 * 0,4 * 0,85 + 16 * 0,5 * 0,5 * 0,85 

m3 5,168 5,168

31
d.3

KNNR 6
0702-01
analogia

Osadzenie słupków piłkochwytów w tulejach szt. 29 29

https://platformazakupowa.pl/pn/ug_lubin


Jednocześnie Zamawiający wprowadza zmianę do przedmiaru robót w zakresie opisu i ilości dla pozycji nr 50:

Lp Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszczególne Razem

50
d.4.
4

KNR 2-23
0310-06

Ustawienie w gotowych otworach słupków wraz z
koszami - wg dokumentacji projektowej 
(kpl.  słupek  z  tablicą,  obręczą  z  siatką  łańcuszkową,
osłoną ochronną do urządzeń sportowych)  

kpl. 4 4

z up. WÓJTA
/-/ Anna Skorupa-Hawrysz

Kierownik Referatu Organizacyjnego 
i Spraw Obywatelskich

/DOKUMENT PODPISANY KWALIFIKOWANYM 
                                                                                   PODPISEM ELEKTRONICZNYM/

Otrzymują:
1. https://platformazakupowa.pl/pn/ug_lubin, 
2. Wykonawcy, 
3. Ref. RI,
4. aa.
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